Protocole :

Le protocole repose sur deux mesures principales, effectuées à deux semaines d'intervalle (15jours).

Le test choisi est le test n°2, car c'est celui qui observe le temps de réaction le plus élevé, et qu'il y a possibilité de mémoriser les formes et dont l'entraînement serait donc le plus efficace.

Le test ne prend pas en compte les aptitudes du témoin ni l'environnement dans lequel les mesures ont été faites.
Un témoin effectuera une mesure au 1er jour, et une mesure au 15ème jour, avec un entraînement quotidien à heure fixe, en début de soirée, sur le même test.

Exploitation des résultats ;
On réalise un tableau répertoriant chaque moyenne des 3 tests quotidiens ainsi qu'un rapport de proportionnalité entre le 1er et le dernier test.
On confronte le rapport de proportionnalité avec d'autres témoins (les autres élèves de la classe).
Remarques ; les premiers et derniers tests sont en réalité la moyenne de 3 séries effectuées d'affilée (pour plus de précision).
Le rapport de proportionnalité est une différence entre le dernier test et le premier.
Prévisions :
On observera une diminution progressive du temps de réaction journalier, et cette tendance s'appliquera à tous les témoins.
Le dernier test sera plus « réussi » que le premier.
Le rapport de proportionnalité de tous les témoins sera équivalent.
